

## News Release



2022年10月25日

## SDGS私募債の引受けについて

株式会社福岡銀行(取締役頭取 五島 久)は、福岡銀行保証付の「SDGS私募債」を引き受けましたのでお知らせします。

「SDGs私募債」は、福岡銀行で私募債を発行されたお客様から頂く収益の一部をSDGsに資する団体等へ寄付する銀行保証付私募債です。なお、銀行保証付私募債は、一定の財務条件を満たした企業が無担保で発行する社債で、その元利金支払いを当行が保証するものです。

発行会社は、無担保かつ固定・低利での長期安定資金の調達が可能となるほか、財務内容の健全性や成長力等を社内外にアピールできるメリットがあります。

## <私募債の概要>

発行会社 株式会社 ブレイング

代表者 鵜澤 太郎

本社所在地 千葉県柏市旭町一丁目4番11号 インシュランスビルVII

電話番号 04-7157-3322

資本金 10百万円

業種 その他卸売業

事業概要 自動車リサイクル業

発行日 2022年10月25日(火)

発行額 100百万円(引受額100百万円)

おります。

期間 5年

資金使途 長期運転資金

財務代理人 株式会社 福岡銀行 保証人 株式会社 福岡銀行

発行企業概要
当社は、自動車リサイクル事業を主業として、関東地区・九州地区・東北地区で

事業展開しております。九州地区においては、若松区の北九州エコタウン内にて自動車リサイクル事業を行っており、自動車リサイクル法に基づく廃自動車の適正処理とともに、リサイクルから発生する鉄や非鉄などの再生資源生産を行っております。また、世界中でニーズのある日本車中古部品の国内外マーケットへの供給を通じてリユースの推進を果たしています。当該事業を通じて、資源循環型社会構築の一翼を担うとともに、地域産業の発展・地域社会への貢献を目指して

以上

《 本件に関するお問合せ先 》 (株福岡銀行 営業統括部 担当:岩見 TEL 092 - 723 - 2512